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Národní předmluva

Změny proti předchozím normám

Během revize byly provedeny následující obsahové změny:
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Předmluva

Tento dokument (EN 13231-1:2013) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2013 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do listopadu 2013.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese zodpovědnost za identifikaci jakýchkoliv patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13231-1:2006, EN 13231-2:2006

Tato evropská norma je jednou z částí EN 13231 „Železniční aplikace – Kolej – Přejímka prací“, jak je
níže uvedeno:



Část 1: Práce v koleji s kolejovým ložem – Běžná kolej, výhybky a výhybkové konstrukce (tento dokument)●

Část 3: Přejímka reprofilace kolejnic v koleji●

Část 4: Přejímka reprofilace kolejnic ve výhybkách a výhybkových konstrukcích●

Část 5: Postupy reprofilace kolejnic v běžné koleji, ve výhybkách a výhybkových konstrukcích a dilatačních●

zařízeních

POZNÁMKA Část 2 není obsažena v této řadě norem.

Během revize byly provedeny následující obsahové změny:

sloučení EN 13231-1:2006 a EN 13231-2:2006, při uvážení podobnosti obou norem;●

stanovení chybějících odchylek pro vybrané v současné době existující parametry;●

revize hodnot odchylek stanovených předcházející verzí normy;●

stanovení nových parametrů a jejich odchylek.●

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje minimální technické požadavky a hodnoty odchylek pro přejímku
prací v koleji s kolejovým ložem v běžné koleji, ve výhybkách a výhybkových konstrukcích
a dilatačních zařízeních, které jsou součásti tratí rozchodu koleje 1435 mm a širšího, ve vztahu ke
zřízení nové koleje, obnově a údržbě koleje. Tato norma udává především požadavky na dokumentaci
hodnocení jednotlivých parametrů prací, odchylek v relativní geometrii a prostorové polohy kolejeNP1)

a pro postupy přejímekNP2).

Tato norma neřeší právní a smluvní podmínky a netýká se ani prací ve vztahu k reprofilaci hlavy
kolejnice, ani souvisejících měření, mimo některá měření ve vztahu k bezpečnosti, jelikož jsou tyto
práce pokryty jinými částmi řady EN 13231.

Související práce, např. rekonstrukce nástupišť, tělesa železničního spodku, odvodnění, úrovňových
křížení nejsou předmětem této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


